

# На сценах Перми — омская оперетта

Омский театр музыкальной комедии не впервые выступает в Перми — это встреча старых и хороших друзей. Она радостна для нас еще и потому, что после гастролей в Перми в 1960 году наш спектакль «Рассвет над Иртышом» был показан в Москве, на сцене Кремлевского театра, и нашел горячий отклик у зрителей.

Наш театр еще молод. Недавно он отметил свою пятнадцатую годовщину. И хотя коллектив театра давно обрел свое зрелое творческое лицо, ведущий состав его в большой мере состоит из артистической молодежи. Тамара Золотарева, Маргарита Лаврова, Изабелла Нечаева, Юрий Сомов, солистка балета Людмила Калашникова создали много интересных образов в спектаклях нашего репертуара. Недавно коллектив театра пополнился боль-

шой группой молодежи — выпускников консерваторий, из которых такие, как Л. Сиренко, С. Синчугов, сразу заняли ведущее положение в коллективе театра.

Наряду с молодежью в театре плодотворно работает большая группа актеров старшего поколения: заслуженные артисты РСФСР Е. Демина, В. Володин, В. Лавров, А. Липатов, солисты балета Е. Матрэн, В. Архипов, Д. Ращупкин и другие. Возглавляет театр старший режиссер заслуженный деятель искусств РСФСР А. Паверман.

Основным направлением репертуара театра является советская оперетта. Мы покажем в Перми одну из наших последних постановок — оперетту композитора К. Листова «Севастопольский вальс», оперетту-обозрение композитора Н. Минха «Друзья Ми-



лени», повествующую о дружбе молодежи мира. В репертуаре театра одна из лучших работ композитора Ю. Милютина, оперетта «Цирк зажигает огни», оперетта «Ромео, мой сосед» композитора Р. Гаджиева.

Много радости принесет пермской детворе оперетта-сказка «Кошкин дом» по сказке С. Маршак, которую только за три месяца посмотрело более 40 тысяч омских ребят.

Кроме этого театр покажет спектакли «Рассвет над Иртышом» композитора Е. Родыгина и «Где-то на юге» композитора Э. Кемель, знакомые зрителям по гастроллям в 1960 году.

Пермяки увидят ряд оперетт так называемого «венского репертуара»: «Баядера», «Сильва», «Марица» композитора Кальмана, «Роз-Мари» Фримля и Стотгардта, «Веселая вдова» и «Голубая мазурка» Легара.

Во время гастролей в Перми театр выпустит новую оперетту о молодежи «Жили три студента», премьера которой состоится 1 июля.

**Ю. АЛЕКСАНДРОВСКИЙ,**  
зам. директора  
Омского театра  
музыкальной комедии.

На снимке: заслуженный артист РСФСР В. Лавров в роли Боба («Друзья Милены»),